
神戸女子大学 2020年度前期「授業アンケート」集計結果
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0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

とても集中して取り組んだ

ある程度集中して取り組んだ

あまり集中できなかった

全く集中できなかった

一概に言えない

（集中できた時とできない時があった）

1. 授業中は集中して勉強に取り組みましたか。
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40.1%

6.8%

2.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

とてもよく勉強した

ある程度、勉強した

評価（試験・レポート提出など）

の前には勉強した

ほとんど勉強しなかった

授業外での勉強の必要を感じなかった

2. 授業外にも授業に関する勉強をしましたか。
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0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

積極的に利用した

必要な時に利用した

評価（試験・レポート提出など）

の前に利用した

この授業では、利用しなかった

この授業では、その必要性を感じなかった

3. 受講した内容をより深めるために、オフィスアワーを

利用しましたか。（メール・manaba等での質問を含む）
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37.7%

53.8%

7.9%

0.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

とても明確に示されていた

ほぼ明確に示されていた

あまり明確に示されていなかった

全く明確に示されなかった

4. 授業の「到達目標」は明確に示されていましたか。
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0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0%

多すぎる

適切である

少なすぎる

一概に言えない

（適切な時とそうでない時があった）

5. 1回の授業の分量は適切でしたか。
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1.0%

7.4%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

とてもよく理解できた

ほぼ理解できた

あまり理解できなかった

ほとんど理解できなかった

一概に言えない

（理解できた時とできない時があった）

6. 授業内容は十分理解できましたか。
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42.9%

47.6%

3.9%

0.7%

5.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

とても役立った

ほぼ役立った

あまり役立たなかった

ほとんど役立たなかった

一概に言えない

7. 授業内容は知的関心や技能を高めるのに

役立ちましたか。
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46.2%

4.1%

0.5%

9.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

とても適切だった

ほぼ適切だった

あまり適切ではなかった

全く適切でなかった

一概に言えない

8. 教科書の使い方や教材の提示は適切でしたか。
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45.3%

6.1%

1.3%

7.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

とてもわかりやすかった

どちらかと言えば、わかりやすかった

どちらかと言えば、わかりにくかった

とてもわかりにくかった

一概に言えない

（わかりやすい時とそうでない時があった）

9. 教員の説明や指導はわかりやすかったですか。
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37.1%

49.1%

6.2%

0.7%

7.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

とてもよく工夫されていた

どちらかと言えば、工夫されていた

あまり工夫されていなかった

全く工夫されていなかった

一概に言えない

（工夫されていた時とそうでない時があった）

10. 授業の理解を高める工夫はされていましたか。

31.6%

52.5%

6.4%

0.9%

8.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

とてもスムーズに行えた

スムーズに行えた

あまりスムーズに行えなかった

全くスムーズに行えなかった

一概に言えない

11. 担当教員と双方向のやり取りがスムーズに

行えましたか。【遠隔授業のみ】
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